



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	14.12.2017
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	18^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	361^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	14.12.2017

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 16238/27-12-2017

Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 100.000,00€ για πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών από θεομηνίες.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κασιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
- 3.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 5.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 7.ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 8.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 10.ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
- 11.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 12.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 13.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 14.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 15.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 16.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

17.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ**ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :****1.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ****ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:****1.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ****2. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ****3. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ****4.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ****5.ΑΛΤΙΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ – ΒΕΡΓΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ****6.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ****7.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.****ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :****1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ****2.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 15548/08-12-2017 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Λεβέντης Δημήτριος, προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 22^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης(το οποίο προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης).

Ο εκπρόσωπος της Τ.Κ. Ξορυχτίου κ. Νάνος Κωνσταντίνος προσήλθε κατά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος και ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος αποχώρησαν από την συνεδρίαση μετά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία λόγω κωλύματος δεν συμμετείχε στην συζήτηση του 10^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Το 22^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε πριν την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Αντιπρόεδρος της Δ.Κ. Ζαγοράς κ. Γεραμπίνης Απόστολος, ο Προϊστάμενος του Τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου κ. Καταπίδης Παναγιώτης και ο Προϊστάμενος του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου κ. Κοπατσάρης Δήμος.

Μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία έθεσε προφορικές ερωτήσεις, οι οποίες αυτολεξεί καταγράφονται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης, σχετικά με: α) την κλοπή που έγινε στο Δημαρχείο Ζαγοράς και σε ποιες ενέργειες έχει προχωρήσει ο Δήμος (στην παραπάνω ερώτηση απάντησε ο κ. Δήμαρχος ο οποίος ενημέρωσε το σώμα για το συμβάν και τις ενέργειες του Δήμου και εξέφρασε την ανησυχία του για τα φαινόμενα κλοπών που παρατηρούνται το τελευταίο διάστημα στην περιοχή μας). Επί του θέματος, ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Λάσκος Κωνσταντίνος πρότεινε με αφορμή τα γεγονότα αυτά, να λάβει απόφαση του Δημοτικό Συμβούλιο για να διεκδικήσει την σύσταση Αστυνομικού Σταθμού στη Ζαγορά και ζήτησε επίσης ενημέρωση για το αν και που αποθηκεύονται τα αρχεία και τα στοιχεία του Δήμου.(Στις παραπάνω ερωτήσεις – τοποθετήσεις του κ. Λάσκου απάντησε ο κ. Δήμαρχος και η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία).

Συνεχίζοντας η κ. Σαμαρά Μαρία έθεσε υπόψη του σώματος την δεύτερη ερώτησή της σχετικά με τις εργασίες αποκατάστασης σε κεντρική οδό στην Δ.Κ. Ζαγοράς και αν πρόκειται για έργο του Δήμου ή της Περιφέρειας και αν υπάρχει εργολαβία ή πρόκειται για ανάθεση. Στο παραπάνω ερώτημα απάντησε ο κ. Δήμαρχος ενημερώνοντας το σώμα ότι πρόκειται για έργο της Περιφέρειας και ότι η παρέμβαση ήταν άμεση για την λύση του προβλήματος.

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος έθεσε προφορικές ερωτήσεις, οι οποίες αυτολεξεί καταγράφονται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης, σχετικά με διαμαρτυρίες εργαζόμενων της ΚΕΔΗΖΑΜ ότι είναι απλήρωτοι για μεγάλο χρονικό διάστημα. Στην παραπάνω ερώτηση απάντησε ο Πρόεδρος της ΚΕΔΗΖΑΜ κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ο οποίος ενημέρωσε το σώμα ότι η ΚΕΔΗΖΑΜ διαχειρίζεται Ευρωπαϊκά Προγράμματα και ότι οι εργαζόμενοι πληρώνονται όταν έρχονται τα χρήματα των προγραμμάτων.

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία τόνισε ότι πλέον έχει δοθεί στους Δήμους η δυνατότητα να πληρώνουν με δικά τους χρήματα τους εργαζόμενους σε αυτά τα προγράμματα και όταν στην συνέχεια έρχονται οι χρηματοδοτήσεις να πηγαίνουν στα ταμεία των Δήμων και πρέπει να εξετάσουμε σαν Δήμος αυτή την δυνατότητα.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ

Από το πρακτικό της 18^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του

Δήμου Ζαγοράς -Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 14.12.2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 06.30 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 7^ο

Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 100.000,00€ για πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών από θεομηνίες.

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου με θέμα: «Αποδοχή ποσού 100.000,00€ για πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες (ΣΑΕ 055)», στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ Κ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΡΟΣ
ΤΟ Δ.Σ.
ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: Αποδοχή ποσού 100.000,00€ για πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες (ΣΑΕ 055).

Το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ Τ.Α. & Α.Π. – Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝ. & ΑΝΑΠΤ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ – ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤ. ΠΡΟΓΡ. & ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧ.) με το υπ' αριθμ. 37057/21.11.2017 έγγραφό του αποφάσισε την χρηματοδότηση του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου Ν. Μαγνησίας για πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες με το ποσό των 100.000,00 ευρώ, σε βάρος των πιστώσεων του έργου 2003ΣΕ05500005 «Επιχορήγηση των ΟΤΑ για «Πρόγραμμα πρόληψης και αντιμετώπισης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες στους ΟΤΑ Α' και Β' βαθμού της Χώρας».

Η χρηματοδότηση θα γίνει απολογιστικά, σύμφωνα με την πρόοδο των έργων με παραστατικά των δαπανών που θα υποβάλλονται στο ΥΠΕΣ.

Κατόπιν τον ανωτέρω το Δ.Σ. Ζαγοράς Μουρσειού καλείται να λάβει απόφαση ήτοι:

1/. Αποδοχή ποσού 100.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ προερχόμενο από επιχορήγηση, από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ Τ.Α. & Α.Π. – Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝ. & ΑΝΑΠΤ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ – ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤ. ΠΡΟΓΡ. & ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧ.).

2/. Η κατανομή του ποσού θα γίνει με νεότερη απόφαση του Δ.Σ.

Για το τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών
Περιβάλλοντος και Πολεοδομίας
ΚΟΠΑΤΣΑΡΗΣ ΔΗΜΟΣ
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία, προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

Υπέρ της αποδοχής ποσού 100.000,00€ για πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες (ΣΑΕ 055), και της κατανομής του με νεότερη απόφαση του Δ.Σ., σύμφωνα με την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου, ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι :

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, κ. Καουνάς Βασίλειος, κ. Λεβέντης Δημήτριος, κ. Σαμαρά Μαρία, κ. Μπρίζης Θεόδωρος, ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφός Απόστολος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Λάσκος Κωνσταντίνος, κ. Ευαγγέλου Νικόλαος, κ. Καμπούρης Νικόλαος, κ. Τσαπράζης Βασίλειος και κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος και ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος αποχώρησαν από την συνεδρίαση μετά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος – Μαρίνος απουσίαζε κατά την διάρκεια της συζήτησης του θέματος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1/. Την αποδοχή ποσού 100.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ προερχόμενο από επιχορήγηση, από το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ Τ.Α. & Α.Π. – Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝ. & ΑΝΑΠΤ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ – ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤ. ΠΡΟΓΡ. & ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧ.), για πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες (ΣΑΕ 055), σύμφωνα με την εισήγηση του Προϊστάμενου του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος του Δήμου.

2/. Η κατανομή του ανωτέρω ποσού θα γίνει με νεότερη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 361/2017.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ
(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)
ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 27.12.2017
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ